

“工程发展趋势和相关前沿技术”院士论坛在港举办

“工程发展趋势和相关前沿技术”院士论坛12月14日在香港城市大学开幕,重点探讨工程科技对人类未来可持续发展的影响和贡献。

为期两天的论坛由香港城市大学和中国工程院合作举办。

香港城市大学校长郭位在论坛开幕礼上致辞时表示,希望通过此次论坛让香港人进一步认识科技工程的重要性,以及推动这一领域在香港的发展。

中国工程院工程管理学部副主任、论坛联合召集人王基铭表示,全球在新世纪正面临能源短缺、环境恶化等挑战,需要寻找工程科学技术新的重大突破。此次论坛汇集世界工程科技领域杰出学者的智慧,对未来工程变革、工程创新和工程技术前沿进行展望和研讨是必要的,也是适宜的。

参与此次论坛的讲者分别来自中国工程院、美国国家工程院、澳大利亚科学院和加拿大皇家学会共11名世界著名院士,其中包括三峡大坝工程前总指挥陆佑楣、青藏铁路前建设领导小组副组长孙永福,以及中国载人航天工程主要开拓者沈荣骏等。

特别声明:本文转载仅仅是出于传播信息的需要,并不意味着代表本网站观点或证实其内容的真实性;如其他媒体、网站或个人从本网站转载使用,须保留本网站注明的“来源”,并自负版权等法律责任;作者如果不希望被转载或者联系转载稿费等事宜,请与我们联系。

[打印](#) [发E-mail给:](#) [GO](#)

以下评论只代表网友个人观点,不代表科学网观点。

查看所有评论

读后感言:

验证码:

[发表评论](#)

相关新闻

- 1 四院士纵论新中国成立60年重大工程科技成就
- 2 陆佑楣院士:我国仍存在水能资源开发不足问题
- 3 香港城市大学校长郭位:文理分科不科学
- 4 马志明:从佩奇排名到浏览排名 数学为因特网建立秩序
- 5 中国航空动力机械所总设计师尹泽勇:工程发展 软件先行
- 6 郭位正式就职香港城市大学校长 曾荫权主持典礼
- 7 著名学者郭位正式上任香港城市大学校长
- 8 制造业信息化院士论坛在上海举行

相关论文



[>>更多](#)

一周新闻排行

一周新闻评论排行

- 1 2009年高等学校博士点基金批准项目公布
- 2 上海海事大学一女研究生自杀身亡 校方回应
- 3 美加州大学伯克利分校校长寓所遭袭
- 4 《中国高等学校绩效评价报告》发布
- 5 李德仁院士抨击部分导师沽名钓誉 一味把研究生当苦力
- 6 第十一届中国青年科技奖入选者公示
- 7 中南财经政法大学一女学生坠亡 原因不详
- 8 2009诺奖颁奖礼:五朵金花炫目 高锟夫妇起舞
- 9 我国科学家一成果入选《时代》周刊2009十大医学突破
- 10 高锟亲领诺奖笑容灿烂 瑞典国王走到身边颁奖

[更多>>](#)

编辑部推荐博文

- 博士论文的评审、答辩及博士学位授予的见闻与变迁
- 是“先做起来”？还是要求“完美的开始”？
- 锅碗瓢盆碟勺筷——学者种种
- 论文抄袭检测系统能遏制论文抄袭吗？
- 十字街头的困惑
- 哲学家都是这样的吗？

[更多>>](#)

- 科学网诚聘英才主（长期有效）
- 断裂力学及断裂物理
- 流动锯齿的相关观点讨论【台湾学者和白院士、戴老师】

- scientific research出版集团教你写英文论文
- 卡门《工程中的数学方法》英文版 (DjVu文本)
- 马上毕业了，是考博，还是工作？

[更多>>](#)
